
Slutprislista

Litteratur, huvudsakligen med botaniskt innehåll, som utauktioneras av LBF

Anbud skickas till Torbjörn Tyler (torbjorn.tyler@botmus.lu.se eller på adress Botaniska Museet, 
Ö. Vallgatan 18, 223 61 Lund). Sista buddatum är 1:e juli 2010. Bud är bindande och 
erhållna böcker skall avhämtas mot kontant betalning på Botaniska museet senast 1:e 
oktober (annars återgår de till LBF). 

Lägsta bud är 20 kr (förutom objekt 65) och däröver görs höjningar i steg om 10 kr (alla bud 
avrundas således till närmsta 10-tal kronor). Den som lagt det högsta budet får boken till 
priset av det näst högsta budet + 10 kr. Vid lika bud avgör lotten.

Glöm inte att ange din adress (helst e-mail) så att vi kan meddela dig resultatet av 
auktionen! V.v. ange objektets/titelns nummer enligt nedan vid alla bud.

Bestämningshandböcker – kärlväxter
1. Alm, C.G. & Fries, C.E. 1924. Monographie der Gattung Blaeria L. 45 sidor + 14 

utvikningsplancher. Oinbunden, de första sidorna vattenskadade. – 0 kr.
2. Amann, G. 1957. Träd och buskar. 230 sidor inkl. 82 färgplancher på allt från groddplantor till 

frukter. Klotband + pappersomslag med små revor. – 60 kr.
3. Anonymus. 1965. Wild flowers of Greece. 64 sidor med 64 färgfoton. Limmad. – 20 kr.
4. Areschough, F.W.C. 1881. Skånes Flora. (2:a uppl.). 585 sidor. Svårt skadat halvfranskt band, 

jämnt gulnad och tillsynes obegagnad inlaga. – 60 kr
5. Aronsson, M. 1999. Rödlistade kärlväxter i Sverige – Artfakta, volym 1+2. 875 sidor. Limmade 

med något nötta omslag. – 20 kr
6. Baroni, E. 1935. Guida Botanica d’Italia. 659 sidor. Pappersband med blekt rygg, jämnt gulnad 

inlaga. – 50 kr
7. Birkedal, S. & Vägren G. (u.å.) Bestämningsnycklar till Sveriges orkidéer. 28 sidor. Häftad. – 60 

kr.
8. Bolin, L. & Post, L.O.A von. 1950. Floran i färg. 212 sidor inkl. 128 färgplancher. Klotband med 

blekt rygg men f.ö. mycket välbevarad. – 20 kr
9. Burger, D., 1972. Seedlings of some tropical trees and shrubs mainly of South East Asia. 398 

sidor. Klotband + något nött pappersomslag. – 0 kr.
10. Clapham, A.R., Tutin, T.G. & Warburg E.F. 1957. Flora of the British Isles. Illustrations I. 

(Pteridophyta - Papilionaceae). 144 sidor med 552 svartvita teckningar. Klotband + nött 
originalomslag, lätt gulnad inlaga. – 70 kr.

11. Clapham, A.R., Tutin, T.G. & Warburg E.F. 1959. Excursion Flora of the Britsih Isles. 579 
sidor. Klotband + något nött originalomslag, inlaga i nyskick. – 80 kr

12. Cormack, R.G.H. 1977. Wild flowers of Alberta. 413 sidor varav merparten färgfotoplancher. 
Klotband + något nött pappersomslag. – 20 kr

13. Edwards, S. 1976. Some wild flowering plants of Ethiopia. 61 sidor + 12 färgplancher. Limmad. 
– 20 kr.

14. Eichwald, K. m. fl. 1962. Eesti NSV Floora, volym 2 Paeoniaceae – Rosaceae. 530 sidor. Slitet 
klotband. – 20 kr.



15. Ekholm, D., Karlsson, T. & Werner, E. 1991. Vilda och förvildade träd och buskar i Sverige. 112 
sidor. Limmad. – 60 kr.

16. Ekholm, D., Karlsson, T. & Werner, E. 1991. Vilda och förvildade träd och buskar i Sverige. 112 
sidor. Limmad. – 50 kr.

17. Ellmer, M. 1981. Sveriges vildväxande träd och buskar. 128 sidor. Limmad. – 30 kr.
18. Engler, A. & Prantl, K. (reds.) 1894. Die natürlichen Plantzenfamilien, volym III: 3 (Rosaceae & 

Leguminosae). 396 sidor. Oinbunden, jämnt gulnad men hundörad inlaga. – 0 kr.
19. Fernandes, R. B. 1966. Estudos nas Anacaridaceae africanas. 216 sidor. Limmad. – 0 kr.
20. Fischer, F. 1956. Sommerblumen. 142 sidor med >100 färgteckningar. Klotband + nött 

originalomslag. – 30 kr.
21. Fitter, R., Fitter, A. & Farrer, A. 1985. Gräs och halvgräs i Nordeuropa – En fälthandbok. 256 

sidor. Limmad. Nyskick! – 160 kr.
22. Fogelfors, H. 1973. Åkerogräs i Sverige. 233 sidor. Limmad. – 70 kr.
23. Garcke, A. 1898. Illustrierte Flora von Deutschland. 18:e uppl. 780 sidor. Något skadat och 

nött klotband, inlaga med marginalanteckningar. – 110 kr.
24. Holmberg, O.R. 1922. Hartmans handbok i Skandinaviens Flora I-II. (kärlkryptogamer - 

Cyperaceae). 320 sidor. Något slitet biblioteksband, obetydligt fläckad inlaga. – 20 kr.
25. Holmberg, O.R. 1931. Hartmans handbok i Skandinaviens Flora, häfte I b. (Salicaceae av B. 

Floderus). 160 sidor. Limmad med obetydligt gulnat omslag, ouppsprättad inlaga. – 20 kr.
26. Hultén, T. m.fl. 1958. Vår svenska flora i färg, volym 1 (barrväxter – Violaceae). 380 sidor + 

176 färgplancher. Välbevarat halvfranskt band med guldsnitt. – 20 kr.
27. Ighe, I. & Åberg, E. 1970. Ogräs på åkern. 111 sidor varav hälften fotoplancher på groddplantor. 

Modernt band. Nyskick! – 70 kr.
28. Ingelög, T. m. fl. (reds.) 1992 (?). Floravård i jordbrukslandskapet – Skyddsvärda växter. 559 

sidor. Något nött modernt band. – 50 kr.
29. Ivens, G.W. 1967. East African weeds and their control. 244 sidor. Limmad med nött omslag. – 

0 kr.
30. Jonsell, B. (red.) 2000–2001. Flora Nordica, volym 1 & 2 (Pteridophyta – Fumariaceae). 344 + 

430 sidor. Klotband + obetydligt nötta papersomslag. – 20 kr.
31. Jonsson, R. & Moen, J. 1976. Vilda blommor i våra marker. Bonniers. 336 sidor med många 

färgfoton. Något nött modernt band. – 20 kr.
32. Kosch, A. 1966. Was find ich in den Alpen - Tiere, Planzen, Gesteine. Limmad. – 30 kr.
33. Kosch, A. 1953. Welcher Baum ist das? 195 sidor med talrika svartvita teckningar och noter om 

vilda och odlade vedväxter. Klotband + obetydligt nött pappersomslag. – 30 kr.
34. Krok & Almquist. 1923. Svensk Flora I. Albert Bonniers förlag. 297 sidor. Slitet och skadat 

klotband, väl använd inlaga. – 0 kr.
35. Lagerberg, T. 1931. Svenska fjällblommor. 154 sidor + 184 svartvita fotoplancher. Något solkat 

klotband. – 30 kr.
36. Lagerberg, T., Nannfeldt J.A. & Du Rietz, G.E. 1945–49. Vilda Växter i Norden I-IV. 1849 

sidor. Välbevarade halvfranska band med guldsnitt. – 20 kr.
37. Lagerberg, T., Nannfeldt J.A. & Du Rietz, G.E. 1945–49. Vilda Växter i Norden I-IV + 

kryptogamdelen. 1849 + 212 sidor. 5 halvfranska band med guldsnitt, kryptogambandet med 
blekt rygg men f.ö. mycket välbevarade. – 60 kr.

38. Landström, T. 1989. The species of Ornithogalum L. Subgen. Ornithogalum (Hyacinthaceae) in 
Greece. 92 sidor. Akad. Avhandl. Lund. Stencil med klistrad rygg. – 20 kr.

39. Lid, J. 1963. Norsk og Svensk Flora. 1:a uppl. 800 sidor. Inplastat och kraftigt nött klotband. 
Något solkad och fläckad inslaga. – 0 kr.

40. Lid, J. 1974. Norsk og Svensk Flora. 2:a uppl. 808 sidor. Modernt band. – 150 kr.



41. Lid, J. 1974. Norsk og Svensk Flora. 2:a uppl. 808 sidor. Modernt band. – 60 kr.
42. Lindman, C.A.M. 1917. Bilder ur Nordens flora. (3:e uppl.). Volym 1–IV (komplett). 635 sidor 

+ 663 färgplancher. Fyra obetydligt nötta halvfranska band. – 400 kr.
43. Lindman, C.A.M. 1918. Svensk Fanerogamflora. (1:a uppl.) 639 sidor. Något nött klotband, 

delvis vattenfläckad men f.ö. välbevarad inlaga. – 30 kr.
44. Lindman, C.A.M. 1926. Svensk Fanerogamflora. (2:a uppl.) 644 sidor. Skadat klotband, inlaga 

med marginalanteckningar. – 0 kr.
45. Lindman, C.A.M. 1926. Svensk Fanerogamflora. (2:a uppl.)  644 sidor. Något nött och solkat 

klotband, mycket välbevarad inlaga. – 20 kr.
46. Lötschert, W. & Beese, G. 1982. Växter i tropikerna. 260 sidor med 274 färgfoton. Modernt 

band. – 20 kr.
47. Lötschert, W. & Beese, G. 1982. Växter i tropikerna. 260 sidor med 274 färgfoton. Modernt 

band. – 20 kr.
48. Mossberg, B., Stenberg, J. & Ericsson, L. 1992. Den nordiska floran. 696 sidor. Klotband + 

obetydligt nött pappersomslag. – 0 kr.
49. Mossberg, B., Stenberg, J. & Ericsson, L. 1992. Den nordiska floran. 696 sidor. Klotband + 

obetydligt nött pappersomslag. – 20 kr.
50. Nègre, R. 1961-62. Petite flore des régions arides du Maroc occidental I-II. 413 + 566 sidor. 

Klotband med hemmagjort plastomslag, obetydligt solkad inlaga. – 0 kr.
51. Nitzelius, T. & Vedel, H. 1966. Skogens träd och buskar i färg. 231 sidor. Klotband + skadat 

pappersomslag. – 60 kr.
52. Ohlsson, A. 1951. Svenska orkidéer. 167 sidor inkl. åtskilliga fotoplancher. Klotband + mött 

pappersomslag. – 30 kr.
53. Petrides, G.A. 1972. A field guide to trees and shrubs [of northeastern and central North 

America]. (2:a uppl.). 428 sidor. Klotband + pappersomslag med små revor. – 20 kr.
54. Polunin, O. & Huxley A. 1965. Flowers of the Mediterranean. 257 sidor med 311 färgfoton. 

Klotband. – 0 kr.
55. Sandhall, Å. & Swenson, U. 2000. Växter från varma länder – Kanarieöarna, Madeira och 

Medelhavsområdet. 319 sidor. Modernt band med dedikation från förf. på titelsidan, f.ö. 
nyskick! – 220 kr.

56. Schmeil, O. & Fitschen, J. 1953. Flora von Deutschland. 66:e uppl. 449 sidor. Något nött 
klotband, jämnt gulnad med fö. välbevarad inlaga. – 30 kr.

57. Simmons, H.G. 1916. Våra vanligaste vilda växter. 42 sidor + 30 plancher med färgteckningar. 
Välbevarat klotband med obetydligt gulnad inlaga. – 0 kr.

58. Svensson, P. 1893. Flora över Sveriges kulturväxter. 727 sidor. Klotband. Något blekt rygg men 
f.ö. synnerligen välbevarat ex! – 120 kr.

59. Söderberg, E. & Kökernitz, K-G. 1947. Våra vilda växter och hur man känner igen dem III – 
Träd, buskar och ris. 160 sidor inkl. färgplancher. Limmad med något nötta pärmar. – 0 kr.

60. Tutin, T.G. m. fl. 1968. Flora Europaea, volym 2, Rosaceae–Umbelliferae. 455 sidor + 
kartplancher. Obetydligt nött klotband. – 110 kr.

61. Täckholm, V. 1956. Student's Flora of Egypt. (1:a uppl.). 649 sidor. Klotband + skadat 
pappersomslag. – 60 kr.

62. Ursing, B. 1947. Svenska Växter. (1:a uppl. av denna klassiska flora!). 398 sidor varav ung. 
hälften färgplancher. Nött halvfranskt band, något fläckad och gulnad men f.ö. välbevarad 
inlaga. – 0 kr.

63. Ursing, B. 1947. Svenska Växter. (1:a uppl.). 398 sidor varav ung. hälften färgplancher. Kraftigt 
nött klotband, gulnad inlaga med enstaka blyertsanteckningar, – 0 kr.

64. Vicioso, C. 1950. Revision del genero Quercus en Espana. 193 sidor. Limmad. – 20 kr.



65. Weihe, A. & Nees ab Esenbeck, C.G. 1822–27. Rubi Germanici, die Deutschen 
Brombeersträuche. 134 sidor + 49 partiellt handkolorerade folieplancher. Svårt skadat 
originalband; inlaga med strödda marginalanteckningar, något gulnad och fläckad men f.ö. 
välbevarad. – En extremt sällsynt bok med en ursprunglig upplaga av endast ca 100 ex., 
ett Holländskt antikvariat säljer just nu ett mycket slitet ex av boken för 2900 €! – 
Utropspris 3000 kr. – Slutpris  4110 kr.

66. Weidow, B. 2000. Ogräs på åker och i trädgård. 125 sidor i fickformat. Limmad. Nyskick! – 30 
kr.

67. Weimarck, H. 1963. Skånes flora. 720 sidor. Klotband + nött pappersomslag, mycket 
välbevarad inlaga. – 20 kr.

68. Wendelberger, E. 1979. Alpenblumen. (3:e uppl.). 143 sidor varav merparten färgfotoplancher. 
Limmad med obetydligt nött omslag. – 20 kr.

69. Williams, J.G., Williams, A.E. & Arlott, N. 1978. Orkidéer i Europa, Nordafrika och Mellersta 
Östern. 166 sidor varav merparten färgplancher. Något nött modernt band. – 20 kr.

Bestämningshandböcker – mossor och alger
70. Arnell, S. 1956. Illustrated moss flora of Fennoscandia – I. Hepaticae. 309 sidor + kartplancher. 

Oinbunden med nött limmat omslag. – 30 kr.
71. Hallingbäck, T. & Holmåsen, I. 1982. Mossor – en fälthandbok. (1:a uppl., utan artnycklar.) 

220 sidor. Modernt band. – 0 kr.
72. Hallingbäck, T. & Holmåsen, I. 1985. Mossor – en fälthandbok. (2:a uppl., med artnycklar.) 

288 sidor. Modernt band med blekt rygg, inlaga i nyskick. – 60 kr.
73. Jensen, C. 1939. Skandinaviens bladmossflora. 535 sidor. Mycket välbevarat klotband och 

inlaga. – 420 kr.
74. Mossornas Vänner. 1986. Vitmossor i Norden. 105 sidor. Limmad med obetydligt solkat 

omslag. – 160 kr.
75. Nielsen, H. 1974. Bestemmelsenøgler over de almindeligste danske ferskvandsaleslægter. 70 

sidor. Häftad med blekt omslag med f.ö. till synes obegagnad. – 40 kr.
76. Nyholm, E. 1954–69. Illustrated moss flora on Fennoscandia – II. Musci, häfte 1–6 (komplett). 

700 sidor. Oinbunden i 6 häften med limmad rygg och något nötta omslag. – 110 kr.
77. Nyholm, E. 1986–98. Illustrated flora of Nordic mosses, fasc. 1–4 (allt som utkom). 405 sidor. 

Limmade. Nyskick! (Obs! Nypris från förlaget 130€) – 340 kr.
78. Schreiter, S. 1955. Moose und Flechten des Waldes. 119 sidor. Klotband + skadat 

pappersomslag. – 20 kr.

Bestämningshandböcker – svampar och lavar
79. Aftonbladet (utgivare). 1916. Våra Svampar och deras användning i hushållet... 48 sidor. Häftad, 

något gulnad och solkad. – 0 kr.
80. Cortin, B. 1956. Svampar i färg. Almqvist & Wiksell. 240 sidor med 104 färgplanscher. Något 

nött klotband, fin inlaga. – 0 kr
81. Ekman, S. 1996. The corticolous and lignicolous species of Bacidia and Bacidina in North 

America. Opera Botanica 127. 148 sidor. Limmad. – 0 kr.
82. Garnweidner, E. 1986. Svampar, bestämningsbok för 414 arter. Limmad med plastomslag. 

Nyskick! – 30 kr.
83. Garnweidner, E. 1986. Svampar, bestämningsbok för 414 arter. Limmad med plastomslag. – 20 



kr.
84. Holmberg, P. 2007. Pelle Holmbergs bok om svampar. Matsvampar ... tips och råd. 136 sidor. 

Ringpärm. Nyskick. – 0 kr.
85. Holmberg, P. & Marklund, H. 2006. Lilla svampboken. (3:e uppl.) 125 sidor. Modernt band. – 

0 kr.
86. Krok, T.O.B.N. & Almquist, S. 1932. Svensk flora – II. Kryptogamer. (5:e uppl.) 360 sidor. 

Obetydligt nött klotband, inlaga med enstaka blyertsanteckningar men f.ö. mycket välbevarad. 
– 0 kr.

87. Lange, J. & Lange M. 1961. Svampflora. (a:a uppl.) 239 sidor varav merparten färgplancher. 
Nött modernt band, inlaga med enstaka blyertsanteckningar. – 0 kr.

88. Lange, J. & Lange M. 1973. Svampflora. (2:a uppl.) 239 sidor varav merparten färgplancher. 
Skadat och nött modernt band, inlaga med marginalanteckningar. – 0 kr.

89. Moberg, R. & Holmåsen, I. 1982. Lavar – en fälthandbok. 240 sidor. Modernt band. – 100 kr.
90. Moberg, R. & Holmåsen, I. 1982. Lavar – en fälthandbok. 240 sidor. Modernt band. Nyskick! – 

60 kr.
91. Mossberg, B. Nilsson S. & Persson O. 1978. Svampar i naturen 1–2. 128 + 131 sidor. Något 

nött modernt band. – 0 kr.
91. Mossberg, B. Nilsson S. & Persson O. 1981. Svampar i naturen  (2:a uppl). 250 sidor varav 

merparten färgplancher. Limmad med nött och solkat omslag.
92. Nylén, B. 1980. Svampar i skog och mark. (2:a uppl.). 327 sidor varav merparten 

färgfotoplancher. Modernt, nött och solkat band. – 0 kr.
93. Nylén, B. 1990. Svampar i skog och mark. (4:e uppl.). 342 sidor varav merparten 

färgfotoplancher. Modernt band. Nyskick! – 20 kr.
94. Petersen, J.H. & Vesterholt, J. (reds.). 1990. Danske storsvampe. 588 sidor. Välbevarat 

modernt band och inlaga. – 20 kr.
95. Ryman, S. & Holmåsen, I. 1984. Svampar – En fälthandbok. 718 sidor varav merparten med 

färgfoton. Något nött modernt band. – 110 kr.
96. Suber, N. 1976. Svampstudier. 156 sidor. Klotband + något nött pappersomslag. – 0 kr.
97. Suber, N. 1982. I svampskogen. 224 sidor + 32 färgfotoplancher. Klotband + något nött 

pappersomslag. – 0 kr.
98. Svrcek, M. m. fl. 1981. Tidens Svampguide. 295 sidor (varav merparten färgfotoplancher). 

Klotband + något nött pappersomslag. – 0 kr.

Kulturväxter
99. Bondeson, W. 1942. Samla medicinalväxter. 36 sidor. Häftad. – 30 kr.
100. Borgen, A. 1975. Min Örtagård - Odla, skörda, förvara, använda. Forum. 208 sidor. Klotband. 

– 0 kr.
101. Genders, R. u.å. (1960-tal?). Anemones for market and gardens. 123 sidor. Klotband + skadat 

pappersomslag. – 0 kr.
102. Hylander, N. 1956–57. Om falsk och äkta ornäsbjörk och om några andra avvikande 

björkformer. + Om flikbladiga och småbladiga former av klibbal och gråal. 120 sidor + 32 
fotoplancher (särtryck ur Lustgården). Limmad. – 40 kr.

103. Hylander 1957. On cut-leaved and small-leaved forms of Scandinavian birches + On cut-leaved 
and small-leaved forms of Alnus glutinosa and A. incana. 35 sidor + 56 fotoplancher (särtryck 
ur SBT). Limmad. – 30 kr.

104. Johnson, E. 1957. Örtagården – Läke- och kryddväxter presenterade i text och bild, ... 173 
sidor. Limmad. – 60 kr.



105. Linell, T. & Hylander, N. 1955. Nyttoväxter i färg. 219 sidor. Klotband + obetydligt nött 
pappersomslag. – 90 kr.

106. Linell, T. & Hylander, N. 1955. Nyttoväxter i färg. 219 sidor. Limmad med något nött omslag, 
inlaga med blyertsanteckningar. – 20 kr.

107. Nilsson, A. 1975. Ätliga växter i skog och mark. 101 sidor. Limmad. – 30 kr.
108. Nitzelius, T. 1964. Blommande buskar och träd. 2:a uppl. 367 sidor + 32 färgplancher. 

Obetydligt nött klotband. – 110 kr.
109. Peachey, R.A. 1951. Cereal varieties in Great Britain. 202 sidor. Klotband + skadat 

pappersomslag. – 20 kr.
110. Raff, J. & Keller, R. 1979. Pflanzenschetze der Mainau. 194 sidor med masor med färgfoton. 

Modernt band i nyskick. – 0 kr.
111. Richardson, R. 1989. En liten bok om kryddor. Informationsförlaget. 60 sidor. Modernt band i 

fickformat.  – 20 kr.
112. Smith, G. 1967. Easy plants for difficult places. 208 sidor + svartvita fotoplanscher. Klotband 

+ pappersomslag, närmast nyskick. – 0 kr.
113. Svensson, R. m.fl. 1993. Hotade åkerogräs – Biologi och bevarande i Allmogeåkrar. 103 sidor. 

Limmad. Nyskick! – 60 kr.
114. Sörlin, A. 1957. Växterna och människan. 372 sidor. Klotband, närmast nyskick! – 20 kr.

Växtgeografi, lokalfloror och utflyktsguider
115. Almborn, O. 1955. Lavvegetation och lavflora på Hallands Väderö. KVA:s handlingar i 

naturskyddsärenden 11. 92 sidor + 12 fotoplancher. Limmad med dedikation från förf. på 
omslaget. – 40 kr.

116. Anonym, 1965. The plant cover of Sweden. A study dedicated to G. Einar Du Rietz 70th 
Birthday. Acta Phytogeographica Suecica 50. 314 sidor. Limmad (välbevarad) + skadat 
originalskyddsomslag. – 20 kr.

117. Arup, U. & Ekman, S. 1991. Lavfloran på Hallands Väderö (särtryck ur SBT). 45 sidor. 
Limmad. – 40 kr.

118. Bathie De La, H.P. 1936. Biogéographie des plantes de Madagascar. 156 sidor + plancher. 
Oinbunden med originalomslag. Ouppsprättad, lätt gulnad inlaga. – 20 kr.

119. Blomgren, E. m. fl. (red.) 2006. Botaniska utflykter i Bohuslän. 221 sidor. Modernt band. 
Nyskick! – 100 kr.

120. Dusén, K.F. 1887. Om Sphagnaceernas utbredning i Skandinavien – En växtgeografisk studie. 
Akad. Avhandl. Uppsala. Limmad med prydliga sentida pärmar, enstaka blyertsanteckningar i 
inlagan. – 110 kr.

121. Fries, M. 1949. Den nordiska utbredningen av Lactuca alpina, Aconitum septentrionale, 
Ranunculus platanifolius och Polygonatum verticillatum. Acta Phytogeographica Suecica 24. 
80 sidor + utviksplancher. Limmad, ouppsprättad. – 20 kr.

122. Genberg, E. 1977. Östergötlands Flora. (1:a uppl.) 214 sidor. Modernt band. – 0 kr.
123. Gram, K. 1935. Karplantevegetationen i Mouydir (Emmidir) i Centralsahara. 168 sidor. 

Oinbunden med dedikation från författaren på omslaget. – 0 kr.
124. Hallenborg, T. 1939. Skäralid. 151 sidor. Limmad + obetydligt nött pappersomslag. – 60 kr.
125. Holmgren, B. 1942. Blekinges flora. 380 sidor. Oinbunden med nött omslag och inlaga med 

talrika marginalanteckningar. – 210 kr.
126. Hultén, E. 1950. Atlas över växternas utbredning i Norden. (1:a uppl.). 512 sidor. Obetydligt 

nött originalklotband, lätt gulnad inlaga. – 20 kr.
127. Hultén, E. 1950. Atlas över växternas utbredning i Norden. (1:a uppl.). 512 sidor. Obetydligt 



nött originalklotband + rest av pappersomslag. – 30 kr.
128. Hultén, E. 1950. Atlas över växternas utbredning i Norden. (1:a uppl.). 512 sidor. Mycket 
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